Céaul (2,0 dxem)
a) Pic dlém cua thi truong canh tranh hoan hao? (1,0 diém)
b) Céac yéu t6 chinh anh huéng dén sy dich chuyén dudmg cung? (1,0 diém)

Céu 2 (2,0 diém): Phan tich tc dong ciia chinh sach tai khoa, chinh sach tién té bing mé
hinh IS-LM.

Cau 3 ( 3,0 diém):
Thj trudng san phim X ¢é ham ciu va cung nhu sau:
Qp=-2.P+220; Qs=3.P-80 (P: ngan dng/san pham Q: ngan san pham).
a) Xac dinh gia va san lugng can bang trén thi trubng (1,0 diém)
b) Tinh d§ co gidn cua cung va ciu theo gi4 tai diém can bing. (1,0 diém)
¢) Chinh phi dénh thué 5 ngan déng/san phém bén ra trén thj truomg. Hay xac dinh_
mirc gia, san lugng can bang va khoan thué ma chinh phu thu dugc. (1,0 diém)

Céu 4 (3,0 diém): '
Mot nén kinh té cé cac ham sd sau:
C=100+0,8Yd [=40+0.16Y - 12,5r
G=200 T=50+0,2Y
=100 M=25+0,05Y
H (co sb tién hay tién manh) = 95 Ty lg tlen mdt ngoai ngén hang ¢ = 20%
Ty 1€ dy trir: d = 10% Céu tién Dy =200 —20r + 0,2Y

(r 13i suat, don vi tinh %; céc chi tiéu khéc la ty USD)
a) Xac dinh phu'ong trinh dudng IS va LM. (1,0 dxém)
b) Xéac dinh muc san lugng va lai suat cin bang V& db thi biéu dién sy cén bing
nay. (1,0 diém).
¢) Chinh phu giam thué 31,25 ty USD, ngan hang trung vong mua vao 5 ty USD trai
phiéu. Hay x4c dinh san luong va ldi suit cin bing méi? (1,0 diém)



